






Okresní správa sociálního zabezpečení Teplice

Přitkovská 1576/44, 415 02 Teplice

Kontakty

-  +420 417 591 111
-  IDDS: xn7ac73
e-podatelna: posta.tp@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovým chodníkem a dlažbou, u bočního vchodu je nájezd a dlažba.

Hlavní vstup do budovy není bezbariérový, nad úroveň chodníku je 5 schodů, následují automatické dvoukřídlové posuvné dveře průchozí šířky 130 cm. Zádveří za hlavním vstupem je v jedné výškové úrovni. Pro bezbariérový vstup slouží boční vchod. Ke vchodu vede pozvolný nájezd a u dveří je zvonek ve výšce 90 cm, který slouží pro přivolání zaměstnanců budovy. V zádveří je vrátnice, za kterou jsou další automatické dvoukřídlové posuvné dveře průchozí šířky 130 cm, následuje po pravé straně výtah s průchozí šířkou 80 cm.

Pro usnadnění orientace slabozrakých není budova přizpůsobena.

Boční vchod je vyhrazen pro zaměstnance budovy a zároveň slouží jako bezbariérový vstup se zvonkem.

Interiér

Pro klienty je vyhrazena uliční část 1. NP budovy s vrátnicí, podatelnou, výtahem, WC pro muže, WC pro ženy a samostatná místnost WC pro imobilní, v zádveří je informační tabule.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn v pondělí a ve středu samostatně, v ostatní dny pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. Všechna 3 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtahy

propojují prostory v rozsahu 1.NP až 3. NP.

Výtah

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn bočním vchodem. Z prostoru uliční části 1.NP je dostupný výtah, který propojuje 1.NP až 3. NP, výtah má průchozí šířku 80 cm a automatické dveře.

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm.

Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází v 1.NP budovy. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením je před budovou vyhrazeno parkovací stání, nacházející se 10 m od hlavního vstupu do budovy.

Objekt má vlastní parkovací místa pro vozidla klientů a zaměstnanců před budovou. Pro další parkování lze využít parkoviště přes silnici, vzdálené 30 m od hlavního vstupu do budovy.

Fotodokumentace

